

创新改变生活 思念出彩中原

创新是引领发展的第一动力,尤其是创新型企业,是建设现代化经济体系的重要支撑。近年来,中国涌现了一大批优秀创新企业,并取得了较为丰硕的成果。今天,我们走进中原创新企业代表——思念集团。

思念集团成立于1997年,公司以“创新生活,奉献民众”为核心理念,21年砥砺前行,产业布局覆盖食品、酒业、地产等业务板块,成为一家大型综合集团企业,下辖思念食品、杜康控股、瀚海大观地产等公司。记者 唐善普



思念速冻食品 走进千家万户

说起思念速冻食品,大多数人并不陌生,甚至是忠实粉丝。思念集团旗下思念食品有限公司,是国内最大的专业速冻食品生产企业之一。根据资料显示,主要产品在国内市场占有率达20%以上。目前公司在河南、四川、浙江、广东、美国等地建有生产基地,拥有几十条现代化的速冻及常温生产线,亚洲最大的立体冷库和遍布全国的销售网络。

“立足中原,发展全球”。思念食品从2003年开始发展进出口业务,发展至今,已占据出口速冻面米类制品品牌市场份额第

一。2006年,思念食品在香港成立了销售分公司;2017年美国洛杉矶工厂投产。现在思念产品已热销于欧美、港澳及东南亚市场,覆盖全球40+国家和地区。

自2004年,“思念”品牌被“世界品牌实验室”评定入选“中国500最具价值品牌”,思念多年蝉联中国速冻行业第一品牌,品牌价值156.79亿元。2008,思念食品成为北京2008年奥运会速冻包馅食品独家供应商,是速冻食品行业中唯一一家。思念系列产品闻名中外,享有较高的国际美誉度。

瀚海大观地产 中原艺术潮流

瀚海大观地产,隶属思念集团的房地产开发板块,始终秉承“艺术、价值、创新”的核心理念,致力于为城市奉献高品质的建筑作品。瀚海大观地产深耕中原,布局全国。

在城市发展建设中,瀚海大观地产素来以高颜值、前卫、时尚的建筑被业内所推崇。郑东新区高端住宅瀚海·晴宇,堪称当代艺术建筑标杆,参选国际房地产中国区“地产设计大奖”;思念·果岭国际社区,是郑州首个将地中海风格建筑引入郑州的地产项目,2005年被联合国环境规划署评为“国际花园社区”;东风路商业综合体瀚海·海尚,王弄极大师设计“液态建筑”,打造金水区潮流商业基地……截止到2017年底,实现交房面积200万平方米,在建已建总开发规模达到900万平方米,堪称中原特别地产贡献者。

瀚海大观地产以地产开发为核心,全面涉足商业建设管理,物业运营管理,中高等教育领域的深度合作,农业开发种植与生态观光旅游、科技产业园开发、健康小镇地产开发等多业态联合,达到资源互补,价值共生。

其中,聚金商业公司商业运作经验丰富,成为河南商业运作的新锐领先品牌。思念高尔夫俱

乐部是目前国内唯一黄土丘陵地貌的国际标准18洞72杆高尔夫球场,也是长江以北最大的高尔夫休闲基地。悦·温泉精品酒店,集休闲、度假、餐饮、住宿、会议、养生等高端生活功能于一身的度假型温泉精品酒店。山水物业管理有限公司,专业从事物业服务与运营,用至诚精心服务,构筑温情家园。思念农业,以高科技现代农业为核心,着力创建安全食品品牌,打造现代化农业产业服务平台。多产业联动,多元化发展,将“建筑美学、生态人文、艺术、创意”等标签深耕中原市场!

一路前行,瀚海大观地产先后获得“中国知名地产”“2006河南房企消费者满意度大奖”“2007金牌城市运营商”“十大最具贡献力企业”“中原最具贡献力10强企业”等荣誉。

2017年,瀚海晴宇花园荣获2017年全国园林绿化优质工程金奖;

2017年,中豪汇景湾荣获2017年度“省级园林绿化示范小区殊荣”;

2017年,瀚海大观地产荣获第二届中国房地产2017年“阳光采购标杆开发商”;

2017年,思念果岭荣获河南省住房和城乡建设厅“河南省物业服务居住物业优秀项目”。



复兴杜康 为国增光

“慨当以慷,忧思难忘。何以解忧,唯有杜康。”思念集团旗下洛阳杜康控股有限公司,是以白酒为主导产业的综合性控股公司。其集研发、生产、经营、销售、管理于一体,旗下拥有汝阳杜康酿酒有限公司和河南杜康酒业股份有限公司两大生产基地。公司先后登陆新加坡、中国台湾两地资本市场,成为河南白酒行业第一家也是目前唯一一家上市公司。

从思念食品的“坚持创新生活”,

到杜康吹起“豫酒文化振兴”的口号,再至瀚海大观的“艺术建筑创新”理念,企业遵循了一脉相承的思念系价值观。2018年是思念食品成立的第21个年头,如今,思念已发展成为一家具有全球视野的专业食品公司。从创建之初,思念食品就以“企业公民”自我定位,将践行公益作为企业生存发展的重要部署。思念集团领导表示,企业的发展依托于社会发展,企业有责任和义务为社会挑起担当。

心系公益 践行慈善

20年来,思念的公益脚步始终不曾停歇,在各个社会危难时刻都有其积极援助的思念身影。多年积累下来,不仅已经形成了完善的思念多元化公益体系,还把当下突出的“留守儿童”问题作为思念公益主题,在实践中思念积极探索帮助留守儿童健康成长的有效方式。

2007年10月,思念集团开展爱心资助大河宏志生计划,为广大寒门学子敞开求学之门,向大河宏志学校捐款50万,希望寒门子弟可以用知识改变命运。

2008年5月,四川省汶川县发生7.8级地震,思念集团高层心系灾区同胞安危,捐赠超过100万元食品和现金,并携手公司形象代言人巨星成龙前往灾区慰问。

2008年10月,思念集团全程赞助“福娃爱心传递 共享和谐奥运”大型公益活动,跨越全国26个省、市、自治区,共捐赠4000多万元,用以帮助经济困难家庭的青少年。

2009年,思念食品向河南希望工程圆梦行动捐款1000万元,并设置思念助学基金。

2010年,思念集团为郑州市公交公司捐赠7辆爱心公交车,价值455万元。

2013年4月,四川省雅安市芦山县发生7.0级地震,向四川雅安地震灾区

捐赠150万救助物资,根据所需单位的要求,负责将产品运送到指定地点。

2014年10月,启动关爱留守儿童公益项目,为孩子们送去学习用品、文体用具、衣物、食品等物资,并建立起永丰小学的第一间阅览室。

2015年1月,思念食品携手FM 90.0 MY RADIO、希望工程援建汤营小学快乐广播站,为大山里的孩子们搭起与外界沟通的桥梁。

2015年6月端午节前夕,筹集价值200万元粽子,将美味的思念粽子送到213名青年英雄家庭和近1.7万名老人家中,送去节日的温暖。

2018年2月,正值除夕,思念集团300余名志愿者排队迎接仍未归家的还乡人,给他们送上一份热腾腾的思念水饺,致敬坚守岗位的普通劳动者。

公益,是一份责任、一份义务,更是一份对美好的憧憬与执着,通过真心为社会、为家庭提供企业力所能及的援助,改善困境、带去希望,让“赠人玫瑰,手留余香”的幸福和快乐在身边蔓延,且越来越远。这是思念的一份长远心愿,也是企业笃信践行的不变初心。

不忘初心,牢记使命;昂首未来,阔步前行。在未来,思念集团继续践行社会责任,以创新求发展,打造行业品质标杆,为社会贡献思念力量。

爱的马拉松

